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LUGER AND P-38 coLLECrroNS wANTED

]igt" 201 w. Burnsville Parkway, Suite 143Aav 
'TiT'i?il'#j;'

6L2-440-3714 fax
midwest2@cwix.com

FFL: #3-41-019-01-1J-16646
Photos now available for viewing at:

www.gunsamerica.com
(Go to Custom Search and enter our phone number)

CADA & NRA member

WANTED: Lugers, Mags, Stocks, Straps, Cases, Cleaning Rods, Etc.
Please CalI if you have anything to Sell or Trade.

List #13

LUGERS:
1) 1900 American Eaglez 95Vo Blue, Mint bore, Nice Grips, Square Grip Safety. $2,450.00

2) 1900 American Eagle 4 314" .3O Cal Dished Toggle, Grip Safety. Mint Bore, 957o Blue,
correct mag.90Vo Straw, Excellent grips, great collection piece. $2,450.00

3) 1900 BUG Proofed Early Commercial without Germany Stamp. Side Plate has unusual

Logo Marked on it. Possibly a Special Contract. 4 314" .30 Cal. Dished Toggles, Square

Safety, 98Vo Blue,9OVo Straw. Mint Bore & Grips. $3,850.00

4) 1900 Eagle IDEAL Rig Complete Beautiful collection piece with collapsible 1900Ideal Co

Stock & grips. Detaches by Telescoping inward. gSVo+ Blue Super Fine Rare Rig. Mint Bore

& Stock. $7,500.00

5) 1900 Swiss Wide Trigger 99Vo B[ue & Straw. Mint throughout. Rare variant, 4XXX Serial

Range. With Holster. $6,850.00

6) 1906 American Eagle .30 Cal 4 3/4" Barrel, 95% Blue, excellent Bore & grips, a steal at this

price. $1,750.00

l) 1.906 American Eagle .30 Cal with stock lugs. B.U.G. proofed, 95Vo Blue. Nice grips. 4
3/+" Barrel. Rare Variant. $2650.00



8) 1906 American Eagle 4 314".30 Cal. Grip Safety. 987oBlae, Mint bore & Grips. Very Nice
$2,450.00

9) 1906 American Eagle 9MM Grip Safety. Cal9MM mag.957o+ Blue & Straw. Mint Grips
Very Good Bore & All matching. $2,100.00

10) 1906 American Eagle 9MM 4" With Rare Lined Commercial Holster. Absolutely 997o

Original Blue. with Mint Bore & Grips & Mint Rare Commercial Holster &2Cal.gMM
mags. Rare Rig in Pristine Condition. The Very Best! $4,500.00

11) 1906 Commercial 9MM 4" Grip Safety. Cal 9MM mag. Mint Bore & Grips, 987ioBlue &.

Straw. $2,650.00

l2)L906 Commercial gMM 4" Grip Safety, Cal gMM mag.96Va Blue. B.U.G. proofed, Mint
gnps & Mint Bore$2,450.00

13) 1906 Commercial Safety Marked.3O Cal4" Unaltered Safety, 99Vo Blae, Mint Grips, Mint
Bore & Mint Mag. None Finer. The Best. $3,500.00

14)1906 Dutch Contract KOL Coastal Flying Boats issue. From the Mel Torrme Collection.
Super Fine Dutch with No Rework Date & original finish. 977o B1rue, Excellent Bore & grips
with takedown, mag & brass side plate. Rare! $2,650.00

15) 1906 Navy 98VoBlue,757o Stravt. Mint Bore & Grips, Super Nice, Navy Early 2 Digit Gun
with Navy mag. $4,500.00

16) 1906 Navy from the "Mel Torrme" Collection. Nicest Navy ever seen,987o throughout.
With matching Navy mag. Back marked I.S.B. $6500.00 Navy Rig available with Holster &
straps with this gun. Call for details and price.

17)1906 PortugueseW2 Beautiful Restoration, Mint Bore & Correct ma5 4 314" .30 Cal. Grip
Safety, All Matching Numbers $1,250.00

18) 1906 Swiss Cross in Shield 98Vo Blue.30 CaI. 4 314" , Mint Bore & Grips. Swiss Insert Type
mag. P Code957o Straw. $2,450.00

19) 1906 Swiss Cross in SunburstgS%oBlte,g1%o Straw, Mint bore. Mint Swiss Grips & Mag
with Swiss Holster and Straps. $2,650.00

20)1906 Vickers Dutch, 95VoBl:ue, Excellent Java. Coarse Chequered Grips. 90% Straw. Brass

Plate "3-inf'marked. Takedown mag. $2200.00

21)190611,4 Commercial gMM 9SVoBlae,MintBore & Grips, Cal9MM Mag.977o Straw. C/l{
proofs. $2,650.00
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22)L906124 Swiss Bern, 95%Blue, Mint Bore & grips, Swiss mag & Holster. Nice Clean

Swiss. $2100.00

23) 1908 Commercial With No Hold Open. Beautiful Restoration, Mint Bore & Grips, Rare

Luger, Mfg. 1908-1910 Perfect! $950.00

24)l9OS Navy 937o Blte, Bright Bore, Excellent Grips, Matching mag. 50Va Straw. Nice Clean.

$2,650.00

25)1915 Date Artillery 95Vo Blue. Excellent Bore & Grips, 90% Straw. Nice Clean Gun.

Artillery Rig Reproduction Complete available for $200.00 extra. Brown Leather $1,850.00

26)1915 Date Artillery with matching Stock. Mint Bore & grips. Fine Tune Front & Rear

Sight, Wood Bottom mag 957o Blue & Straw. Fine collection piece. Rare Date! $2450.00

27)19L7 Artillery #2xx with matching stock, 95VoBhrc, Dull Finish. Mint Bore, Correct mag

Fine Tune sights. $1850.00

2S)1917 Date Simson & Co Rework SU25 Marked, Reblued & Restrawed. Nice Bore,

Replaced Black Grips. $575.00

29)1917 DWM Artillery 8" Barrel Fine Tune Rear.95Va Blue with some surface rust. Bright
Bore. Nice W"WI collection gun. Reproduction lrtillery Rig available for $200.00 extra.

Brown leather $1,150.00

30)1917 DWM Artillery Rig With Stock, Holster and Straps with Mag. Pouch &Drum3Z
Round Magazine complete. $3,950.00

3l)1917 Navy with standard Non-Navy Toggle Assembly. Various Pitting & Reproduction

Grips., Wood Bottom mag. Minty Bore. Mostly Matching Number. $795.00

34)1920 American Eagle Carbine With Flat Board Commercial Stock. ll3l4" Ramp sight
Carbine Barrel with no Forearm, 98VoBl:ue, Mint Bore & grips. Rare Eagle Variant in 9MM
Parabellum $3,100.00

35) 1920 Commercial Navy 977o Blw .30 Cal. Back marked M/Anchor, Unmarked Navy mag

$2,450.00

J

32)L918 Date Artillery, Great Restoration, Mint Bore & Grips with matching mag. $1450.00

33)L920 American Eagle 4 314" Commercial from the Mel Torrme Collection. .30 Cal., Mint
Bore & Grips. Germany on mag. 987o Blue & Straw. Deep Eagle on Chamber. $2,650.00



36)L920 Dated Sear Safety Police 1932 Issue. 957o Blue, Excellent Bore & Grips, Matching
Police mag. $1,250.00

37)1920 DWM 4" .30 Cal. Restored! Mint Bore & Grips. $695.00

38)1924 Swiss Bern 1924 Swiss Bern .30 cal,997o Blue with Swiss mag. Mint Bore & Grips,
with Original Swiss Hoister. An exceptional-new like collection piece. $2,250.00

39) 1930 Era Simson & Co., Reblue, Bright Bore, Nice grips, re-numbered mag. a1l correct
proofs. $950.00

-10) 1935 Kreighoff S Code Early 95Va Blae, Mint Bore & Grips, 907o Straw, Correct mag.

s2,450.00

-11;1936 Sl4296Vo Blue & Straw, Matching mag., Mint Bore & Grips. $1450.00

421L937 Mauser Portuguese Banner Safety Mark & Extractor in Portuguese.9STo Blue &
Straw. Mint Bore, Correct Rare Banner. $2,200.00

13)L937 S/42 Mauser Code Early Strawed Parts Type. 97Vo Blue & Straw. Included a 1937

Brown Holster with 2 matching mags & tool. Mint Bore & grips.Extra Fine Holster.
s2,250.00

.14) 1938 S/42 Nazi Navy. N Property marked. 95%+ Blue. Chip in ieft grip, Non- matching
Navy Mag. Bright Bore. $1650.00

45)1940 Mauser Banner Rare Army Banner with Side Frame presentation "Kreifer
Schnictringen" with Date 41411941. Low Serial 1XX with matching mag.98% Blue, Mint
Bore & Grips. $2,850.00

16)4ltBYF C.C.C.P. Russian Contract, 4 Russian Star Proofs & other Russian markings,997o
Original Blue, Mint Bore & Grips, Matching mag. Late X Range. 96XX with Holster & extra

matching mag. & tool. Sharp & Rare! $3,100.00

47) 4}|BYF Mauser, Black Widow Rig987o Blue, Mint Bore & Grips. 2 FXO mags. 1938 Date

Holster with Tool. Sharp Rig. $2,350.00

48) Artillery Luger Rig Detachable assembly. New mfg. Complete with straps and mag. pouch.

No gun. $4.00 postage $200.00

49) Finish Army with Holster Rig. Model 23, .30 Cal. 4" ,98Vo Blae, Mint Bore & Grips
$2650.00
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50) K Date Navy Rig Older Restoration with 2 matching mags, Navy marked 1934 Bubbeck
Holster. Nice Restoration 24XX Range Serial O Property mark on Front grip Strap. Mint
Bore & Grips, 957o Straw $1,850.00

51) K Date Navy Rig 1007o Restored Blue, Mint Bore & Grips, 2 Matching mags & 1934 Navy
Holster with Tool & Rod. Displays Nicely. $2,250.00

sz)KDate Mismatch parts gun. Import, all mis-matched. $395.00

53) Kreighoff Side Frame Rare P Code. 977o Blue, Mint Bore & Grips. All matching, including
mag. (Haenal type) $7,500.00

54) Mauser G Date Sl42lo07o Restored Blue & Straw. All matching including mag. Black
Plastic grips, Mint Bore. With Repo Holster. $795.00

55) Simson & Co. Reblued/Rework Post War. Parts Gun. $550.00

56) Simson & Co., 907o B1le,80% Straw, Simson mag. Nice/excellent bore & gnps. E/L proofs
$15s0.00

57) WWII Mauser 4" Re-blued, very nice, No pits, Mint Bore, Comes with Reproduction WWtr
Holster $675.00

New Collection! The Following 19 Lugers are restored that were acquired recently from a
collection. All have q new rust-blued finish & are re-strawed. Some have re-numbered mags.

They all Display well. A1l are Sold AS IS!!

58)42 Banner Army. Black grips, Mint Bore. $950.00

59) l92O 4" .30 Cal. Mint Bore & Grips. $695.00

60)1920 4" .30 Cal. Mint Bore & Grips. $695.00

61) 1940's Anschutz Rework, 1918 Chamber Date, Simson & Co. Toggle. EA{ & E.J. Proofs
Very pretty Display pieces. 9MM Mint Bore & grips. Pg 358-359 Kenyon. $1150.00

62) Simson & Co 1933 SU33 Proof 9MM 4" Mint Bore & Grips. $950.00

63) 1920 Grip Safety commercial 4" .30 cal. Mint Bore & Grips, Long Frame, 'i' range.
$16s0.00
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COLLECTION CONTINUED:

64) 1920 Police Marked DWM 9mm Sear Safety, Mint Bore & Grips. $850.00

65) 1914 Erfurt Artillery. Beautiful Restoration. A11 matching, Mint Bore & Grips. Fine Tune
Sights, $1450.00 Nice Reproduction Artillery Brown Rig available @ $200.00

66) 1920 Finish Army Rework. SA Marked. 4" .30 Cal. Mint Bore & Grips. $950.00

67) 1917 DWM WWI Army. Machine Gun Unit Marked. 3 Digit Serial. Beautiful grips & mint
bore, matching mag. $950.00

68) 'G' Date S/42, Nice Grips & Mint bore. Correct mag. Nice Restoration with reproduction
holster. $895.00

69) K Date 2"d variation, nice restoration. Some faint numbers, but displays will, Mint Bore &
gnps. $1150.00

70) 1939 S/42, Mint Bore & Grips, Correct mag. All matching numbers. $1200.00

7l)1920 Commercial4" .30 Cal MintBore & Grips. Nice. $695.00

72) 1929 Swiss Bern. P code, 98Vo Oiginal finish. $1500.00

73) 1908 Commercial Mint Bore & Grips. Nice. $850.00

74) 1920.30 cal. Commercial 4" Mint Bore & Grips. $695.00

75) 1908 Military Mint Bore & Grips. Matching mag. $750.00

76)1933 DWM Sneak, 1920 Chamber. Sear Safety, DWM Toggle, 9mm, 5 Digit Serial,
Matching mag. $875.00

END COLLECTION
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MAUSERS

77)1896 Mauser Military With correct Non-matching Stock. 907o+ Blue. Excellent Collection
piece. $1,795.00

78)L920 Red 9 Broomhandle Rare Simson Rework E/SU Proofed. l92ODate with Holster

Police Issue, 95%o Blae, excellent & all matching $1,450.00

79) Coneharnmer gOVoFaded Blue, 1I,XXX Range. Very nice Early Mauser. $1,650.00

80) Early Conehammer 13XX, Antique, 95Vo+ Blue. Beautiful coliection Piece. $3,500.00

WALTHERS/P-38's with Correct Magazine

81) 2nd l\{odel O Series 977o Blue. Mint Bore & Grips, Maq. is Correct. Very Rare. $3,850.00

82) 3rd Model O Series late 4th variation. 98Vo+ Blue, mint Bore & Grips. $1,450.00

83) 480 Code. Restored. Mint Bore. $1200.00

84) AC No Date. Restored. Mint Bore. $850.00

85) AC/40 9J7a Blae, Some Light Pitting, Mint Bore & Grips. $950.00

86) AC/41 Hi Polish, 95Vo BI:ue. $875.00

87) ACl4l Milled Finish, 95VoBlue. $650.00

88) ACl4297VoBlue, Mint Bore $750.00

89)AC l4298Vo Blue. $650.00

90)ACl43 StackedDate. "L" Block, astrix 29,81129 Dblproofedonfront ofbarrel.9SVo
$6s0.00

9I) ACl43 Stacked K Range, 987aBlae, All matching & correct $575.00
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e2)

e3)

e4)

es)

96)

99) BYF 44,98Vo Blue, Mint Bore & Grips. $475.00

100)BYF 448/F Police. 987oBlue,Mint Bore. Rare Police $1,250.00

101)EYF 448/!-Police. 95VoBlae, Mint Bore. Correct mag. Rare Variant

|.l
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111)Persian Contract PP 380 Bottom Release mag. Farsi Inscription ,98Vo Blue. $1,450.00

112)PP 380 Bottom Release Mag., 987o+ Mint Grips & Bore. $950.00

113)PP R.J. 987o Blue, Very Minty. $950.00

114)PP R.FY 947o Blue, Very Nice, Ciean PP $875.00

115)PPK K Suffix 977o Blue, Nice Piece. $875.00

116)PPK RZM 977oBLte, Mint Bore & Grips. Nice mag. $1,250.00

117)Walth er ACt44Late. 97Vo Btlue,Mint Bore & Grips. $425.00

1l8)Walther PP 32 Waffenamt & E/I.{ Proofed. Milled Finish. 95Vo Blue, Nice Late War PP.
$850.00

1 l9)Walther PPK Police Model E lC 95Vo Blue, Nice Grips $ 1 , 100.00

12O)Walther PP Late War, Mint As New! .32 Cal.Mint Grips & mag. $850.00

121)Walther PP. Factory Engraved, Gold Wash. Pre-War. Cased in Walther Blue Case. .32 Cal
99Vo Sharp. $6500.00

122)P -38 Original magazines, El 135, El3 59, JVD. $50.00 each
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LUGER ACCESSORMS

1. 1906 Navy Rare Zig-Zag Cleaning Rod. Needs Cleaning. Brass has turned. Rare. $300.00
2. Luger Artillery Snail Drum, Type tr in very good condition. $950.00
3. Luger Artillery Snail Drum, Type I, $1100.00
4. Original7.65 Swiss Black Boxed Ammo. $100.00 per box.
5. 1900 Swiss Brass Cleaning Kit, with screw driver. $100.00
6. Original Swiss Luger Screwdriver Double Blade with wood handle Swiss Shield proofed.

For 1900 Swiss. $125.00
1. Reproduction Luger Magazines. $25.00
8. Luger Cleaning Rod, Steel Brass Tip Bore Stop $50.00
9. Artillery Fine Tune Sight Tool, Excellent Condition. $45.00
10. Haenel Police Mags, Stainless. $125.00
1 1. Reproduction Navy Holster. $75.00
12. Reproduction 4" Black Holster. $55.00

LUGER ARTILLERY RIG PARTS TO UPDATE YOUR LEATI{ER RIG OR PARTS THAT
ARE MISSING:
A11 are reproduction, unless noted.

1. Strap set with2 Brass Studs

2. Double Magazine Pouch

3. Leather boot for Attaching kon
4. Boot Strap for kon
5. Holster Loop with Stud
6. Cleaning Rod
7. Stock kon
8. Stock - No hon Inletted (Walnut)
9. Stock with kon (Repro)
10. Artillery Holster, Fine Quality
1i. Complete Artillery Rig Repro. Black
12. Complete Artillery Rig Repro. Brown
13. Artillery Fine Tune Sight Tool
14. 1900 U.S. Test Trials Luger Holster Repro.

Hand Stitched & Correct markings. Perfect

$4s.00
$2s.00
$30.00
$10.00
$20.00
$25.00
$40.00
$30.00
$6s.00
$40.00
$16s.00
$200.00
$4s.00
$400.00
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BOOKS: +shipping

i

1. Walther Vol. I Autographed
2. Walther Voltr Autographed
3. Walther Vol Itr Autographed
4. Luger Tips (Revised)
5. Monograph fV: The Swiss Variation
6. Germany Military Pistols
7. U.S. Military Auto. Pistols 1894-1920
8. Axis Pistols
9. Third Reich Lugers
10. Imperial Lugers
11. Weimar Lugers
1 2. Kreighoff Parabellum
13. The Navy Luger
14. Lugers at Random
15. Luger Holsters & Accessories

16. Luger-The Multi National Pistol
17. The Dutch Luger
18. Parabellum
19. The Walthel Handgun Story

James Rankin
James Rankin
James Rankin
Michael Reese II
Fred Datig
Fred Datig
Edward Scott Meadows
Jan C. Still
Jan C. Still
Jan C. Still
Jan C. Still
Randall Gibson
J. Gortz & J. Walter
Charles Kenyon
Eugene Bender
Charles Kenyon
Martens & de Vries
Vittorio Bobba
Gene Gangarosa

$40.00
$40.00
$40.00
$12.9s
$13.95
$13.95
$75.00
$s9.00
$59.00
$s9.00
$59.00
$39.00
$24.00
$59.00
$68.00
$68.00
$48.00

$123.00
$i7.50

All guns are matching except clips, unless noted in description. Buyer includes postage ($9). +
day inspection. Returns must be in the same condition as shipped. Call before returning items.
FFL is required for all gun shipments to your dealer. Please enclose certified funds to speed the

process. Guns are sent out U.S. Priority Mail. This is normally a 3 day delivery. Consignment
& trades are welcome. Please call, if I am not in, please leave your name and telephone number
and the item that you have chosen. I will call back as soon as possible. Thank you. A11 guns are

sold as Curio's and Relic's only. We do not guarantee firing condition or safety of these guns &
relics. Thank you for your interest. Ken

Subscription rates: $2.00 for single lists; $6.00 for 3 consecutive lists.

Midwest
201 Burnsville Parkway, Suite l43A
Burnsville, MN 55337

612-MO-3735
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